

GERINCVELŐSÉRÜLTEK VEGYES SZERVEZÉSŰ REHABILITÁCIÓS OSZTÁLYA
BETEGTÁJÉKOZTATÓ

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

A tájékoztató célja, hogy hasznos információkkal segítsük az Ön intézetbeli ellátását, csökkentsük az Önben rejlő esetleges bizonytalanságot és kiszolgáltatottság érzését.

1. Az egészségügyi intézmény megközelítése, az infrastruktúrához kötődő információk

Intézetünk telefonszáma: 06-1-391-19-00

Az Intézet bejárata előtt ingyenes parkolóhely áll rendelkezésre. Az Intézet területére 600 Ft. térítési díj megfizetésével lehet behajtani és ott a kijelölt helyeken várakozni.

Intézményen belüli tájékozódás: Intézményünk térképét a főbejáratnál és az „A” épület aulájában tekintheti meg (ill. megtalálja a honlapunkon: www.oori.hu)

Intézményünkben információs pult működik *hétköznap 7^h-16^hig*, mely a főépület aulájában található.

Lifthasználat: Intézményünkben a betegek és a látogatók számára a főépület 2 nagy-, és a C-épület 2 liftje használható.

Kórházunkban a betegosztályokhoz vezető **ajtók** mozgásérzékelővel ellátottak, automata működésűek, kézzel nem nyithatók.

2. Házirenddel kapcsolatos információk

Az intézmény házirend kivonatát *az osztályokon kifüggesztve* ismerheti meg.

Kérjük, házirendünket Ön és látogatói is figyelmesen olvassák el, és a házirend betartásával járuljanak hozzá az eredményes és zavartalan betegellátáshoz.

A betegfoglalkozások zavartalansága érdekében a látogatás javasolt rendje: hétköznap 15:00-19:00-ig, szombat-vasárnap 10:00-18:00-ig. (Ettől eltérni csak az osztályvezető főorvos engedélyével lehetséges.)

3. Értéktárgyak megőrzése

Az Intézetbe behozott készpénzét a fekvőbeteg ellátás idejére az Intézet házi pénztárában elhelyezett széfben ingyenes kórházi letétbe helyezheti.

Ezenkívül az értéktárgyak elhelyezésére a fekvőbeteg osztályokon az osztályvezető ápolónál (főnővér) vagy adminisztrátornál elhelyezett széfkben van lehetőség, ezért ilyen esetben kérje az ő segítségüket. Az Intézet nem vállal felelősséget a beteg által az Intézet területére behozott, a kórházi letétbe nem helyezett készpénzért, értéktárgyakért és egyéb ingóságokért, ide értve az osztályon tárolt személyes (utcai) ruházatot is.



4. Gyógyszerelés

Intézményünkben az Ön által szedendő gyógyszereket a kezelőorvos rendeli el, a gyógyszerek kiosztását ápolók, beadását orvos vagy ápoló végzi. Saját gyógyszerét is csak az ápoló vagy orvos adhatja be.

Gyógyszerelésének helyes kialakítása csak akkor lehetséges, ha kezelőorvosát tájékoztatja minden Ön által korábban szedett gyógyszerről, gyógyhatású készítményről (akár hormonokról, homeopátiás szerekről, vitaminokról, táplálékkiegészítőkről legyen szó), hiszen a különböző szerek között kölcsönhatások léphetnek fel, melyek meggátolják azok biztonságos alkalmazását.

Mindezek az Önhöz érkező látogatók által behozott gyógyszerekre, gyógyhatású készítményekre is vonatkoznak.

5. A beteg elbocsátása

Az elbocsátás lehetőségéről, annak tervezett idejéről és módjáról kezelőorvosa tájékoztatja Önt. Ennek során jelezze, ha hazabocsátásához segítséget kér. Az elbocsátás napján reggelit biztosítunk.

Otthonába vagy más intézetbe történő szállításának lehetőségeiről az osztály adminisztrátora tájékoztatja. Amennyiben hozzátartozója szállítja, a szállító jármű 20 percig ingyenesen tartózkodhat az intézetbe területén.

6. Betegbiztonság

Kórházunkban különösen fontosnak tartjuk a betegbiztonságot. Ennek részeként a betegellátás során észlelt nemkívánatos eseményekről jelentési lapot töltünk ki, melyet egy országos adatbázisba töltünk fel annak érdekében, hogy az előforduló nem kívánatos események okait tisztázzuk, a továbbiakat pedig megelőzzük. Kérjük az ilyen eseményeket jelezze kezelőorvosának vagy az osztályvezető főápolónak.

7. Radiológiai vizsgálatok

Tájékoztatjuk, hogy ionizáló sugárzással járó (radiológiai) vizsgálatokra is szükség lehet kezelése során, ezért terhességet vagy annak gyanúját már felvételekor, de a vizsgálat előtt mindenképpen jelezze. Vizsgálat visszautasítása esetén, az annak elmaradásával járó hátrányokat, következményeket viselnie kell. A radiológiai vizsgálat előtt bármilyen kérdésben a radiológiai osztály dolgozói készséggel adnak tájékoztatást.

AZ OSZTÁLY SAJÁTOSSÁGAINAK MEGFELELŐ TOVÁBBI TÁJÉKOZTATÁS

AZ OSZTÁLYRA VONATKOZÓ SPECIÁLIS INFORMÁCIÓK

Az osztály két, területében elkülönített részlegben nyújt segítséget azoknak, akiknek baleset vagy betegség gerincvelő károsodást okozott - beidegzési zavar okozta mozgáskárosodást (bénulás), érzészavart, vegetatív zavart (széklet-, vizeletürítés). Emiatt károsodott a helyzet-, helyváltoztatás, mindennapi élettevékenység (tisztálkodás, öltözködés, étkezés), munkavégzés, közlekedés, szabadidő eltöltése, házaselet, utódnemzés, társadalmi beilleszkedés, szociális helyzet, vagy inkontinencia, felfekvés alakult ki.

Az osztály elkülönített 10 ágyon képes ellátni olyan igen súlyos, elsősorban nyaki magasságban károsodott gerincvelősérült embereket, akiknek légzési vagy egyéb más probléma, vagy rehabilitációs céllal végzett műtét után un. szubintenzív ellátásra van szükségük a rehabilitáció korai szakaszában (intenzív ellátást osztályunk nem végez).

Az osztály működésének célja a gerincvelősérültek önellátásának a lehető legmagasabb szintig történő fejlesztése és annak fenntartása. Feladata továbbá a friss gerincvelői sérültek korai komplex elsődleges rehabilitációja, a gerincvelősérült életmód megtanítása, a gerincvelő-sérüléssel könnyen együtt járó szövődmények megelőzése, az életminőség javítása, valamint a régebben sérültek esetében a megelőzést célzó kontrollja, az esetlegesen kialakuló szövődmények megoldása és gyógyító célú gondozása.

Az osztály feladatai ellátásához a következő szolgáltatásokat nyújtja: konzervatív és szükség esetén operatív kezelés; napi élettevékenység tanítása és gyakoroltatása; gyógytorna; kerekesszék és egyéb segédeszközök használatának elsajátíttatása, segédeszköz ellátás; helyzet-, helyzetváltoztatás, járástanítás, amikor lehetséges; felfekvések megelőzése, kialakult felfekvések konzervatív-operatív ellátása, hólyagürítési zavarok diagnosztikája, terápiája, a funkció javítását célzó fizioterápiás eljárások, esetenként a család felkészítése az otthoni ellátásra, valamint munka-, pszicho- és sportterápia.

A komplex ellátás teammunka keretében az alábbi területekre terjed ki: inkontinencia, neuro-urológia, szepikus sebészet, ortopédia, segédeszközzel történő ellátás, speciális plasztikai sebészet (felfekvés), felső végtag funkciójavítás konzervatív és/vagy operatív módon, szexuális problémák kezelése/tanácsadás, fogyatékosok sportja, társas események szervezése (gerincvelősérültek klubja). Fontos eszköz a család bevonása a beteg rehabilitációjába.

Az osztály fokozottan ki van téve a más intézetből behurcolt fertőzéseknek, mert az ország összes idegsebészetéről, gerincsebészetéről, traumatológiai osztályáról, intenzív osztályáról vesz fel gerincvelő-károsodott embereket, illetve kezel fertőzött sebeket. Lehetőségeinkhez képest az osztály mindent megtesz a fertőzések leküzdésére.

A rehabilitációt akkor tekintik befejezettnek, ha a beteg a mozgásában és a napi életvitelében további jelentős fejlődés belátható időn belül már nem várható, és a beteg családja felkészült az otthonában történő fogadására.